

**ФОТОФАКТ**



## Ремонт на трассе Улан-Удэ - Турунтаево

Трасса Улан-Удэ - Турунтаево не первый год поминается водителями автомобилей нехорошими словами. И есть за что. Чтобы преодолеть пятидесятикилометровый участок дороги, разделяющий город и Турунтаево, требуется запастись терпением - яма на яме. И хотя Прибайкальский ДРСУ с наступлением летнего сезона ежегодно проводит ямочный ремонт, но остроту проблемы проводимые ремонтные работы не снимают.

И вот, наконец-то, за дорогу принялись всерьез. В двадцатых числах мая на трассе появилась дорожная техника, и на отдельных разбитых участках дороги начались вскрышные работы, подсыпка дорожного полотна и укладка асфальта.

Недавно корреспондент побывал на трассе, где в ходе беседы с мастером «Бурятавтодора» Анатолием Алексеевичем МАЛЫХ удалось выяснить предполагаемый объем работы.

- Наша фирма выиграла конкурс на проведение ремонтных работ по трассе Улан-Удэ-Турунтаево, деньги на ремонт выделены, и мы сразу же приступили к работе.

- Ремонт предполагаете провести на всём протяжении трассы или на отдельных участках?

- Мы не предполагаем, а работаем согласно контракту, заключенному с заказчиком, ГУ «Бурятское управление автомобильными дорогами». Ремонт осуществляется «картами», т.е. на наиболее разбитых отдельных участках дороги, которые могут быть протяженностью и 100,

и 300 метров. И так до пятидесяти шестого километра, т.е. до села Турунтаево. В течение июня работы по ремонту трассы будут завершены.

Параллельно с «Бурятавтодором» работает и ремонтная бригада Прибайкальского ДРСУ, которая производит ямочный ремонт на оставшихся участках.

- Работы нам, в отличие от «Бурятавтодора», хватит до осени, - говорит мастер ДРСУ Олег Афанасьевич Бородин.

Конечно, дело не в сроках. Главное, чтобы ремонт был сделан качественно, и дорога служила как можно дольше.

**Пётр КАЗЬМИН.**

## Праздничные мероприятия к 350-летию добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства



**Основные культурно-массовые мероприятия, посвященные 350-летию добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства, пройдут 1-3 июля 2011 года.**

1 июля состоится торжественная церемония встречи делегаций регионов Российской Федерации и муниципальных районов республики, прибывших на праздник, затем на площади Советов начнется музыкально-хореографическая концертная программа народов России «В единстве с Россией». Торжественное собрание общественности и праздничный театрализованный концерт «Верность России храня» пройдет в Бурятском государственном академическом театре оперы и балета, состоится шествие делегаций и карнавалов групп муниципальных районов и городских округов к стадиону на Набережной.

**ПО РЕСПУБЛИКЕ**

В первый день празднования откроется Дом Дружбы по ул. Банзарова, пройдут гала-концерт народных художественных коллективов и исполнителей-лауреатов госпремии РБ «Содружество сердец» и концерт творческих коллективов из Иркутска, Читы, Агинского и Усть-Ордынского Бурятских округов «По соседству мы живем», на проспекте Победы - смотр-конкурс визитных площадок районов республики.

Кроме того, 1 июля будут проведены на площади Революции литературно-поэтический марафон «Пегас над Хамар-Дабаном», на стадионе на Набережной - вечерняя шоу-программа с элементами карнавала «Сайн байна, Бурятия! Амар сайн, Россия!», на площади на Набережной в районе автовокзала «Южный» - гала-концерт конкурса «Новая волна», концерт рэп- и хип-хоп групп, дискотека «Ритмы праздника».

## Анинский дацан укрепляет семейные традиции

**24 июня в Хоринском районе у стен Анинского дацана состоится открытие праздника, посвященного 350-летию добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства.**

НА ПРАЗДНИК съедутся гости из всех районов республики, из Агинского

и Усть-Ордынского бурятских округов, а также представители бурятской диаспоры из Монголии и Китая.

Рано утром 24 июня до начала официальных празднеств в дацане состоится посвящение 108 субурганов, возведение которых заканчивается в настоящее время. Отныне праздник 108-ми субурганов - единственный всемирный праздник в календаре Анинского дацана будет проводиться каждый год.

Субурганы представляют собой белые ступы с квадратным основанием 1,5 x 1,5 м, высотой 3,42 м, они расположены в линию на расстоянии 12 метров друг от друга. В строительстве субурганов приняли участие семейные роды хоринских бурят. Каждый субурган воздвигнут на средства одного рода и со временем станет настоящим семейно-родовым достоянием, ценностью рода. К каждому субургану будет прикреплена

В этнографическом музее народов Забайкалья можно будет посетить первый фестиваль живой разножанровой музыки «Восхождение», в художественном музее им. Ц. С. Сампилова - выставку «Искусство, посвященное Байкалу». Выставка «350 лет с Россией» откроется в музее истории Бурятии, театрализованная музейная экспозиция «Верхнеудинская ярмарка на Чайном пути» - на площадке музея истории города Улан-Удэ.

2 июля пройдут мероприятия, посвященные открытию III Всероссийского Байкальского образовательного Форума «Новое качество в нашу новую школу», Межрегионального спортивного Байкальского форума. В рамках проведения Международного фестиваля музыки монгольских народов «Пентатоника» состоится концерт оркестра бурятских народных инструментов театра «Байкал». На площади Советов - культурно-спортивное представление «Мы любим спорт», гала-концерт коллективов детского художественного творчества «Как хорошо страной любимым быть», на театральной площади театра кукол «Ульгэр» - открытие этно-фестиваля театров кукол Сибири. На площади на Набережной в районе автовокзала «Южный» будут проведены конкурс-концерт «Karaoke - club» и концерт-дискотека «Урагшаа, залуу Бурядай!» - «Вперед, молодая Бурятия!».

В Государственном русском драматическом театре им. Н.А. Бестужева состоится финал конкурса красоты, в Бурятском государственном академическом театре оперы и балета - симфонический концерт «Бурятия с любовью», в этнографическом музее народов Забайкалья - спектакль Бурятского республиканского театра кукол «Ульгэр» «Небесный аргамак».

Также 1-2 июля запланирован ряд спортивных мероприятий: Международный турнир по боксу «Байкал», Всероссийские соревнования по русской лапте «Золотая бита», VII Международный Байкальский фестиваль по шахматам среди юношей и девушек до 14 лет, межрегиональные соревнования по волейболу среди студенческих и молодежных команд, V фестиваль экстремальных видов спорта «ADRENALIN», турнир по легкой атлетике на призы олимпийцев Бурятии, на спортивных площадках города пройдет «Олимпийский день» по различным видам спорта. Вечером состоится праздничный фейерверк «Салют Дружбы».

Культурно-спортивный праздник Сурхарбан-2011 пройдет 3 июля. В этот день также запланированы спортивные состязания по конному спорту, Межрегиональный турнир по легкой атлетике на призы олимпийцев Бурятии, Кубок России по футболу среди любительских команд «Бурятия» - «Зенит-Радан» г. Иркутск. Кроме того, 3-го июля состоится концерт духового оркестра «Мелодии моей земли», фестиваль песен о родной земле, концерт рок-коллективов.

В дни празднования 350-летия во многих домах культуры, культурно-досуговых центрах, на детских площадках городов и районов республики также пройдут праздничные программы, театрализованные представления, концерты и др.

**ПРЕСС-СЛУЖБА ПРЕЗИДЕНТА И ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ.**

родовая книга, в которой из года в год, из века в век, будет вестись родословная этой семьи.

Анинский дацан играет огромную роль в истории хори-бурят и всего бурятского народа. В настоящее время началась реконструкция Анинского дацана, которая охватит не только сам дацан, но и прилегающую к нему территорию, площадь 100 га. Рядом с главным зданием Цогчен-дуганом будут возведены ещё 17 дуганов, будет воссоздана буддийская школа, построен жилой поселок для лам, туристическая зона - для паломников и гостей, большая спортивная зона - для проведения состязаний, также рядом с дацаном будет разбита парковая зона.

**ПРЕСС-СЛУЖБА ПРЕЗИДЕНТА И ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ**

## СБЕРЕЖЕМ НАШИ ЛЕСА!

Лес - это наше богатство. Лес нам даёт лекарственные травы, грибы, ягоды, древесину, из которой делают мебель, бумагу и многое другое. Лес - это дом для зверей и птиц. Лес очищает воздух, даёт нам кислород, без которого человек не может жить. А как же мы наслаждаемся его красотой в разные времена года! Осенью - разноцветными красками, зимой - белоснежными шапками, весной - ароматами, а летом - прекрасными цветами. Но приходит весна, подсыхает трава, и люди начинают делать поджоги, которые оборачиваются пожарами. Из-за неосторожного обращения с огнём то тут, то там вспыхивают огненные свечи, которые уничтожают наше лесное богатство. Многие ребята любят в лесу развести костёр, чтобы погреться, что-нибудь поджарить. Потом они забывают о нём и уходят домой, а маленькие язычки пламени разрастаются в огромные языки, которые приводят к гибели всего леса. Когда находишься в лесу, нельзя играть со спичками, бросать окурки и разжигать костры. Ведь пожар остановить очень сложно! Но предостеречь лес от пожара гораздо проще.

От всех нас зависит сохранность лесов от пожаров. Общаясь с природой, находясь в лесу, надо быть бдительным!

Здоровый лес - это и полноводные реки, и устойчивые урожаи, и чистый воздух. Лес кормит людей и животных, защищает жизнь на планете, сдерживает экологический кризис. Нет лучшего места для отдыха, чем лес с его красотой, задумчивой и трогательной, с его многообразием животного мира. Так будьте же внимательны, не навлекайте на лес беду неосторожным обращением с огнём!

Граждане! Пользуйтесь дарами леса разумно, платите ему вниманием и бережным отношением за все то, что он вам дает.

Так давайте будем беречь наше богатство, нашу Родину. Ведь Родина - это не только большие горы, заводы, моря, но и деревья, кусты и цветы!

**О. ОГУРЦОВА, мастер Татауровского участкового лесничества Прибайкальского филиала.**

## Владимир Путин: через Народный фронт люди смогут продвинуть свои идеи

**Председатель правительства РФ Владимир Путин в Общественной приемной председателя партии «Единая Россия» в Пскове встретился с представителями общественных организаций Псковской области.**

Открывая встречу, он напомнил, что поводом к созданию «неформального небиюкратического объединения, каким является Народный фронт», послужило его желание, «чтобы «Единая Россия» сама ожила за счет новых идей, новых людей и чтобы многочисленные организации получили возможность через инструменты «Единой России» заявить о себе». «Не только продвинуть какие-то свои идеи, но и людей в представительные муниципальные органы власти и управления», - добавил премьер.

Путин ещё раз повторил, что речь идет о выборах в муниципальные и региональные органы власти. «Мне бы очень хотелось, чтобы через эту неформальную структуру - Общероссийский народный фронт - люди смогли бы донести свои предложения по развитию своего города, поселка, региона и даже всей страны», - сказал он.

Напомним, что в Народный фронт могут войти представители общественных организаций. При этом все участники фронта будут равными партнерами.

**Пресс-служба Бурятского регионального отделения партии «Единая Россия».**

## Зарегистрировано 56 укусов

**На 6 июня по Прибайкальскому району зарегистрировано 56 укусов клещей, в числе пострадавших 22 ребенка. Заболевших клещевым энцефалитом не зарегистрировано.**

**НАПОМИНАЕМ!** Заражение происходит при присасывании клеща. Наиболее опасна локализация в области головы, верхней части туловища. Раздавливание клеща пальцами также может привести к возникновению заболевания. С момента проникновения вируса в организм до появления первых признаков заболевания проходит 3-15 дней. Болезнь начинается с подъема температуры, головной боли и тошноты.